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 Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti

ETS - APS
 Sezione Territoriale "Luigi Lamberti " Salerno


Circolare n°2
Salerno, 19.02.2025
Festa della donna 8 marzo 2025

Gentilissime socie e soci,

questa sezione Territoriale dell’'Unione Italiana Ciechi e Ipovedenti di Salerno, vi invita a partecipare all'evento "Donne in Cammino - Sfide e Opportunità" in occasione della Festa della Donna, che si terrà l'8 marzo presso l'Hotel De La Ville di Avellino.

E’ una giornata, aperta a tutti, sarà l'occasione perfetta per celebrare il ruolo delle donne nella società contemporanea.

Inizieremo con i saluti del Presidente Nazionale dell'UICI, Mario Barbuto, con una proiezione speciale: "Le Voci delle Donne".

Al Convegno saranno presenti ospiti istituzionali, tra cui: S.E. dott.ssa Rossana Riflesso Prefetta di Avellino e la dott.ssa Lucia Fortini Assessore alle Pari Opportunità della Regione Campania.
Il tema principale dell'evento sarà "Donne e Lavoro" e verrà analizzato attraverso due tavole rotonde. La prima, dal titolo "Donne e Lavoro dal dopoguerra a Oggi" vedrà la partecipazione di esperti del settore e rappresentanti della Presidenza Nazionale dell'UICI.

La seconda tavola rotonda si focalizzerà sul tema "Donne, Disabilità e Lavoro:
Sfide e Opportunità" e ospiterà donne Campane che si sono affermate nel mondo del lavoro, insieme a esperti che parleranno della legislazione sul lavoro 
per le persone con disabilità. La giornata sarà moderata da Carmelo Di Gesaro, che ci accompagnerà in un breve excursus sulla storia dell'8 marzo.

Al termine dei dibattiti, ci sarà un ricco buffet per permetterci di socializzare e scambiare esperienze. Il costo di partecipazione all'evento è di solo € 20,00 a persona, mentre la sezione di Salerno si occuperà delle ulteriori spese.

Vi chiediamo gentilmente di prenotare la vostra partecipazione entro e non oltre il 26 febbraio, telefonando alla segreteria dell'UICI Salerno ai numeri 089.797256 o 089.792933 e parlare con il segretario Generoso De Marino.

Gli orari e i punti di partenza vi saranno comunicati entro il 6 marzo.

Vi invitiamo calorosamente a partecipare in tanti a questa importante giornata dedicata alle donne e al loro ruolo nel mondo del lavoro. Sarà un'opportunità per confrontarci e discutere delle sfide e delle opportunità che le donne affrontano nella società contemporanea.

Cordiali saluti,

Presidente U.I.C.I. ETS-APS  Salerno.

Raffaele Rosa
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