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In occasione della Giornata Mondiale della Vista, la sezione UICI (Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti) di Salerno si è impegnata a sensibilizzare l'opinione pubblica sull'importanza della prevenzione e del trattamento delle malattie oculari.

Grazie alla collaborazione dei professionisti del settore, la sezione ha offerto gratuitamente visite oculistiche e assistenza sanitaria il 9 ottobre, con l'obiettivo di garantire una migliore qualità della vita ai cittadini.

 

Questa iniziativa ha riscosso grande successo e ha permesso a molte persone di ricevere le cure necessarie per la salute dei loro occhi.

Tuttavia, l'impegno della sezione UICI di Salerno non si è limitato solo alle prestazioni sanitarie.

Infatti, il 10 ottobre si è svolto un importante convegno alla presenza di rappresentanti delle istituzioni e dei media, durante il quale sono state presentate le attività dell'associazione nel campo della prevenzione delle malattie oculari.

 

Durante l'evento è stata anche siglata una convenzione tra l'associazione e il Comune di Salerno, che offre ai cittadini più svantaggiati l'accesso gratuito ai servizi di segreteria e all'ambulatorio oculistico della sezione UICI.

Questo accordo dimostra l'importanza di investire nella salute dei cittadini e conferma il costante impegno della sezione UICI di Salerno nel sostenere le persone con disabilità visiva e sensibilizzare la società sull'importanza di una visione sana.

 

Inoltre, i volontari della sezione hanno svolto un'importante attività di sensibilizzazione davanti alle scuole della città, distribuendo volantini informativi ai giovani e ai loro genitori sull'importanza della prevenzione della vista.

Durante la conferenza stampa, i rappresentanti delle istituzioni hanno elogiato il lavoro svolto dalla sezione UICI di Salerno, ringraziando il dottor Francesco Scozia e l'ortottista Francesco Bavosa per il loro impegno e dedizione nella promozione della salute visiva e nella lotta contro la cecità evitabile.

 

L'iniziativa ha ricevuto un ampio riscontro anche da parte dei media, che hanno accolto con entusiasmo la notizia e hanno sottolineato l'importanza di promuovere la salute visiva tra la popolazione.

 

L'impegno e la dedizione della sezione UICI di Salerno nel fornire assistenza gratuita nel giorno della Giornata Mondiale della Vista va al di là di una semplice iniziativa benefica.

Essa rappresenta un importante messaggio di solidarietà e attenzione verso le persone con problemi di vista, sostenendo il loro diritto a una vita migliore e alla tutela della propria salute visiva.

La sezione UICI di Salerno continuerà a promuovere attivamente la salute visiva e a diffondere la consapevolezza sull'importanza della prevenzione delle malattie oculari, nell'impegno costante di proteggere la vista di tutti.

