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Con l'arrivo dell'estate, l'Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti di Salerno ha dato inizio a una serie di attività estive per i propri soci.
Quest'anno, sono state organizzate tre grandi occasioni che hanno coinvolto oltre 100 soci, accompagnatori e amici dell'Associazione.
 
Il primo evento si è svolto sull'incantevole isola di Ischia, dove il gruppo ha trascorso alcuni giorni all'insegna del divertimento e del relax.
Tra bagni al mare e gite in barca, i partecipanti hanno avuto l'opportunità di godersi le meraviglie dell'isola e di creare nuove amicizie.
 
Il secondo momento emozionante è stato il viaggio in Puglia, precisamente nella splendida cittadina di Rodi Garganico, con escursioni alla vicina cittadina di Peschici e alle Isole Tremiti.
Infine, il soggiorno estivo sull'isola di Capo Rizzuto ha chiuso in bellezza la stagione delle attività estive dell'UICI, offrendo ai partecipanti la possibilità di staccarsi dalla routine quotidiana e immergersi nella natura circostante.
 
I sorrisi e la felicità che hanno caratterizzato questi tre momenti sono state la più grande ricompensa per gli organizzatori, poiché il clima positivo e accogliente ha creato un'atmosfera di pace e serenità, permettendo a tutti di rilassarsi e divertirsi insieme agli amici.
 
È importante sottolineare che la sezione UICI di Salerno non è solo un'associazione che si occupa delle problematiche dei ciechi e degli ipovedenti, ma è una grande famiglia dove amicizia, solidarietà e sostegno si uniscono per creare momenti indimenticabili, come quelli vissuti durante quest'estate.
 
Con il desiderio di continuare a suscitare emozioni e offrire nuove opportunità ai propri soci e amici, invitiamo tutti ad unirsi a noi e a scoprire il mondo insieme, senza lasciarsi intimorire dalle difficoltà che la vita può presentare.
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